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Μ6.6 Ηλεκτρονικό ή έντυπο ενημερωτικό υλικό προς 

τους φοιτητές για τις υπηρεσίες που τους 

παρέχονται 



 

 

 

 

Στους φοιτητές του ΠΜΣ παρέχονται οι παρακάτω υπηρεσίες για τις οποίες έχουν πλήρη 

ενημέρωση μέσα από την ιστοσελίδα του Τμήματος και του ΠΜΣ. 

  

● Χρήση των ΤΠΕ ως Μέσο Επικοινωνίας μεταξύ Φοιτητών και Διδασκόντων, 

τηλεδιασκέψεις και βιντεοδιασκέψεις.  

● Εικονικό Ιδιωτικό Δίκτυο (Virtual Private Network - VPN), παρέχεται η δυνατότητα 

πρόσβασης στο δίκτυο δεδομένων του ΠΑ.ΠΕΛ μέσω εικονικού ιδιωτικού δικτύου (Virtual 

Private Network - VPN). Προσφέρει τη δυνατότητα σε απομακρυσμένους χρήστες (φοιτητές 

και υποψήφιους διδάκτορες του Τμήματος), οι οποίοι βρίσκονται συνδεδεμένοι στο 

διαδίκτυο, αλλά εκτός του δικτύου του ιδρύματος μας να συνδεθούν με ασφαλή τρόπο στο 

δίκτυο του Πανεπιστημίου.  

● Φιλοξενία Ιστοσελίδων στα πλαίσια της μαθησιακής διαδικασίας.  

● Σύστημα Ηλεκτρονικής Γραμματείας, παρέχει στους φοιτητές και σε όλα τα μέλη 

της ακαδημαϊκής κοινότητας πολλές δυνατότητες, όπως διαχείριση δεδομένων 

μεταπτυχιακών φοιτητών, διαδικασία εγγραφής νέων φοιτητών, διαχείριση προσωπικών 

στοιχείων, καταγραφή των μεταβολών σπουδαστικής κατάστασης των φοιτητών, 

ενημέρωση για πρόγραμμα σπουδών, στοιχεία μαθημάτων, διπλωματικές εργασίες, 

δηλώσεις και εισαγωγή βαθμολογίας, αίτηση και έκδοση πιστοποιητικών, διαχείριση 

αναφορών, ανακήρυξη πτυχιούχων, διαχείριση στοιχείων διδακτικού προσωπικού.  

● Οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν δωρεάν την υπηρεσία της 

Microsoft Office 365, την ηλεκτρονική υποδομή eclass και Microsoft Teams για λόγους 

σύγχρονης διδασκαλίας και επικοινωνίας μεταξύ τους και με τον Καθηγητή, και τις βασικές 

υπηρεσίες τηλεματικής (email).  Επιπλέον μπορούν να αιτηθούν στη Διεύθυνση 

Πληροφορικής την έκδοση κωδικού χρήσης για το  στατιστικό πακέτο SPSS (τελευταία 

έκδοση).  

 

Βιβλιοθήκη - αναγνωστήριο (ΒΙΚΕΠ – βιβλιοθήκη και κέντρο πληροφόρησης) 

Η Κεντρική Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στεγάζεται στο κτίριο του 

Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας στην Τρίπολη, στο ίδιο κτίριο δηλαδή στο 

οποίο διεξάγονται τα μαθήματα του ΠΜΣ. Η Βιβλιοθήκη διαθέτει περισσότερους από 

14.000 τόμους βιβλίων, 120 τίτλους επιστημονικών περιοδικών έντυπης μορφής και 

συνδρομές σε εθνικές και διεθνείς βάσεις δεδομένων. Επίσης, υπάρχει δυνατότητα 

πρόσβασης σε εθνικές και διεθνείς βιβλιοθήκες μέσω του Διαδικτύου, ενώ όλοι οι χρήστες 

έχουν πρόσβαση πλήρους κειμένου σε περισσότερα από 8.500 ηλεκτρονικά περιοδικά 

διεθνούς εμβέλειας, ηλεκτρονικές βάσεις δεδομένων και ηλεκτρονικά βιβλία μέσω του 

Συνδέσμου Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (HEAL-Link). 



Η Βιβλιοθήκη παρέχει στα μέλη της ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών για τη διευκόλυνση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας και την υποστήριξη της έρευνας. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες 

περιλαμβάνουν αναγνωστήρια, σταθμούς εργασίας, δανεισμό, διαδανεισμό, μακροχρόνιο 

δανεισμό, κρατήσεις, κάρτα μέλους, παραγγελίες και παραλαβή βιβλίων (Εύδοξος). 

Στα πλαίσια της συνεργασίας της με το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης παρέχει τη δυνατότητα 

στα μέλη της για παραγγελία άρθρων περιοδικών από ελληνικές ακαδημαϊκές βιβλιοθήκες 

και βιβλιοθήκες του εξωτερικού. 

Σίτιση 

Το Τμήμα διαθέτει κυλικείο, ενώ το εστιατόριο βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση σε 

χώρο του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνίων και ανήκει στη Σχολή Οικονομίας 

και Τεχνολογίας.  

Στελέχωση των υπηρεσιών με εξειδικευμένο υποστηρικτικό και διοικητικό προσωπικό 

Όλες οι προαναφερθείσες υπηρεσίες στελεχώνονται από απόλυτα εξειδικευμένο 

προσωπικό του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Λοιπές υπηρεσίες στήριξης  
Άλλες υποστηρικτικές δομές και υπηρεσίες που προσφέρονται στους φοιτητές του 

Τμήματος είναι οι ακόλουθες:  

● Συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη. Το «Πρόγραμμα Συμβουλευτικής και 

Ψυχολογικής Υποστήριξης Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» θεσμοθετήθηκε 

εντός του 2018 σε συνεργασία με την Περιφέρεια Πελοποννήσου. Σκοπός του 

Προγράμματος είναι η καθολική κάλυψη του φοιτητικού πληθυσμού σε θέματα που 

αφορούν στη συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη φοιτητών. (Δομή Συμβουλευτικής 

και Ψυχολογικής Υποστήριξης – WeCare του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

(wecare.uop.gr)) 

● Το ΠΜΣ έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει τον θεσμό του Ακαδημαϊκού Συμβούλου. Ο 

θεσμός αυτός διευκολύνει τους μεταπτυχιακούς φοιτητές να ολοκληρώσουν τις σπουδές 

τους με τον πιο ορθολογικό και πιο αποδοτικό τρόπο. Ο Ακαδημαϊκός Σύμβουλος επιλέγει 

τον τρόπο προσέγγισης και βοήθειας των φοιτητών που του ανατίθενται. 

● Γραφείο διασύνδεσης. Η αποστολή του Γραφείου Διασύνδεσης είναι να 

διευκολύνει την είσοδο των νέων στο σύγχρονο και ανταγωνιστικό εκπαιδευτικό και 

επαγγελματικό στίβο. Υποστηρίζει τους φοιτητές ώστε να διαχειρίζονται και να σχεδιάζουν 

ρεαλιστικά την εκπαιδευτική και επαγγελματική τους πορεία, καθώς και να αναπτύσσονται 

σε προσωπικό, επαγγελματικό, και κοινωνικό επίπεδο. Η υπηρεσία στελεχώνεται από 

διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου.  

● Υπηρεσίες Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας. Ο ρόλος της Συμβούλου Σταδιοδρομίας 

είναι να παρέχει ατομική και ομαδική συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα όπως σύνταξη 

βιογραφικού σημειώματος, προετοιμασία και συμμετοχή σε συνέντευξη, τεχνικές 

αναζήτησης εργασίας, προετοιμασία επαγγελματικού φακέλου καθώς και άλλες μορφές 

εξατομικευμένης υποστήριξης. Επιπλέον, στόχος των υπηρεσιών συμβουλευτικής 

υποστήριξης, είναι η τεκμηριωμένη πληροφόρηση, η ενδυνάμωση σε ζητήματα 

προσωπικής ανάπτυξης, η καλλιέργεια γνώσεων και δεξιοτήτων και η παροχή 

υποστηρικτικού πλαισίου για την προώθηση ευκαιριών απασχόλησης και σταδιοδρομίας 



προκειμένου να υποβοηθηθεί η επιλογή των κατάλληλων επαγγελματικών και 

εκπαιδευτικών διαδρομών. Ωφελούμενοι των υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης και 

πληροφόρησης και όλων των δράσεων του εν λόγω έργου μπορούν να είναι όλοι οι 

φοιτητές και απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Το έργο συγχρηματοδοτείται 

από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 

Βίου Μάθηση». 

 

Αθλητικές Υπηρεσίες 

 Σε συνεργασία της Κοσμητείας με τον Δήμο Τρίπολης έχει εξασφαλιστεί η πρόσβαση της 

ακαδημαϊκής κοινότητας στο Κολυμβητήριο και το κλειστό γήπεδο μπάσκετ. Επίσης, στο 

κάτω κτίριο της Σχολής υπάρχουν γήπεδα μπάσκετ και βόλεϊ τα οποία συμβάλουν στην 

άσκηση των φοιτητών-τριων. Τέλος, ορισμένες αθλητικές δραστηριότητες των φοιτητών-

τριων οργανώνονται και πραγματοποιούνται από εθελοντή Καθηγητή Φυσικής Αγωγής και 

προσφέρονται δωρεάν στους φοιτητές-τριες του Τμήματος ΔΕΤ, στους προαναφερόμενους 

αθλητικούς χώρους. 

 


